
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół z II Sesji w dniu 20 listopada 2018 roku (N) 
Obrady rozpoczęto 20 listopada 2018 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:27  

tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Zbigniew Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Wiesław Laskowski 

7. Ryszard Jan Łabędzki 

8. Wioletta Gabriela Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Grzegorz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Władysław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk powitał obecnych na sesji Zastępcę Burmistrza  

i Skarbnika Gminy. 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Zgodnie z nowym Statutem Sekretarzem Obrad jest jeden z Wiceprzewodniczących Rady 

wskazany przez Przewodniczącego Rady. Sekretarzem obrad została D.Sobocińska.  

 

3. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zgodnie z ustaleniami na wcześniejszych spotkaniach podaję w 

kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy wyrazili chęć pracy w Komisji: Bieliński 

Andrzej. Rudzińska Krystyna, Staszewski Witold. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, 

Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, 

Wioletta Gabriela Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł 

Zawiliński 

Uchwała nr II/3/2018 



4. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zgodnie z ustaleniami na wcześniejszych spotkaniach podaję w 

kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy wyrazili chęć pracy w Komisji:  Wioletta, 

Sieklucki Tomasz, Tokarska Krystyna, Wójcik Radosław, Zawiliński Paweł. 

 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty i Spraw 

Obywatelskich.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0,  

 

Wyniki imienne: za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, 

Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, 

Wioletta Gabriela Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł 

Zawiliński 

 

Uchwała nr II/4/2018 

 

5. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zgodnie z ustaleniami na wcześniejszych spotkaniach podaję w 

kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy wyrazili chęć pracy w Komisji: Brzozowski 

Henryk, Gołębiowska Beata, Koćko Zbigniew, Laskowski Marian, Łabędzki Ryszard, Sobocińska 

Dorota. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Polityki Gospodarczej, 

Budżetu i Rolnictwa.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

 

Uchwała nr II/5/2018 

 

 

6. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zgodnie z ustaleniami na wcześniejszych spotkaniach podaję w 

kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy wyrazili chęć pracy w Komisji: Laskowski 

Marian, Rudzińska Krystyna, Wójcik Radosław. 

 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0,  



Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

 

Uchwała nr II/6/2018 

 

 

7. Projekt uchwały w sprawie wskazania Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej do dokonywania 

czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk zaproponował, aby w pierwszej kolejności był to 

Wiceprzewodniczący Z.Koćko, a w razie jego nieobecności Wiceprzewodnicząca D.Sobocińska. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wskazania Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej do dokonywania czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego 

Rady Miejskiej.  

 

Wyniki głosowania 

za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 1, BRAK GŁOSU: 0,  

 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Witold Staszewski ,Krystyna 

Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

wstrzymujący (1) Dorota Sobocińska 

 

Uchwała nr II/7/2018 

 

 

8. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przypomniał o terminie składania oświadczeń 

majątkowych przez radnych. 

Przedstawił także pismo firmy „Stolmach” - wniosek do budżetu gminy na 2019 rok – pismo 

przekazane zostanie Komisjom. 

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk 

zamknął obrady II Sesji Rady Miejskiej. 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej

                   

Dorota Sobocińska             Wojciech Krawczyk 

       

Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


